

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Intercomunitară „Țara Zarandului”- LEADER GAL

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ACHIZIȚIE COSTUME POPULARE ȘI SISTEM DE SONORIZARE
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Asociația Social Culturală „Țara de Piatră” și-a propus achiziționarea unui număr de 10 costume populare și un sistem de sonorizare în vederea promovării și păstrării tradițiilor locale. Misiunea asociației este de a promova muzica vocală și instrumentele tradiționale din zona Țării Zarandului. Prin investițiile propuse prin proiect se organizează acțiuni în vederea creșterii ofertei culturale, formativ educative și didactice pe plan local, promovându-se copiii și tinerii care participă la cursurile de canto cu titlu gratuit organizate de asociației pentru a descoperi și promova noi talente care să ducă mai departe zestrea tradițională.
<p>Beneficiarul proiectului Asociația Social Culturală „Țara de Piatră”</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul general al proiectului vizează conservarea moștenirii rurale și a tradițiilor locale în zona Țara Zarandului. • Obiectivul specific constă în creșterea capacității tehnice de a promova tradițiile muzicale.
<p>Localizarea proiectului: COMUNA BĂIȚA, JUD. HUNEDOARA, REGIUNEA DE VEST</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziționarea unui număr de 10 costume populare și un sistem de sonorizare în vederea promovării și păstrării tradițiilor locale.
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Abandonul practiilor tradiționale în favoarea „modernismului”, caracteristic zilelor noastre, poate fi redus prin creșterea accesului populației la informație, educație și îndeosebi cultură.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20 Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 50.176,47 lei/10.770,95 Euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private Nu este cazul</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 23 luni</p>		
<p>Date de contact E-mail: valentincrainic@gmail.com , tel. 0721414740</p>		